

Naši kraji in ljudje

Oroslavu Verčiču v spomin

Ljubljana, 27. maja. Pred 15 leti je bilo. Dne 21. maja je nas — dr. Laha, V. Zalarja, V. Levstika in mene — vzela ljubljanska policija in nas poslala na grad pokorit se za naše jugoslovenske grehe. Po strašni noči so nas odvedli iz kleti na dvorišče. Da pridemo vsaj malo do sapa. Pod vojaško stražo smo v četverstosnih hodljih po dvorišču. Ko smo prišli pred vhod, sta baš dva vojska pritrjala novega aretiranca ter ga izročila vojaškemu oddelku, ki je stražil nas. Bil je to pokojni Verčič. Prikorakali smo mimo njega. Za hip sem se ustavil pred njim in ga začuden vprašal: »Kako, za Boga, pa Vi pridete v našo družbo?!« In moč je zaplakal kakor dete in hotel zatrevati, da si mi svest nobenega greha. No, tudi jaz sem bil prepričan, da ni nikdar v svojem življenju zagrešil ničesar takega, za kar smo ostali štirje bili poslani na grad. Toda nihče za ni vprašal, ali je kriv, ali ne.

Mož je ostal med nami veleizdajniki in delil z nami enako usodo. In nastopili smo križev pot v Waono, Hainburg, Sitzendorf in Mittereraben. Verčič je bil vedno ob naši strani. Poslušal je naše razgovore in končno postal, ne da bi se tega sam zavedal, enakih misli, kakor mi. Bil je pripravljen brez višje izobrazbe in prav zaradi tega je bil naš družbi dobrodošel član. Znal je vsa rokodelstva in da smo imeli v metništvu vsaj najpomembnejše udobnosti, smo se smeli zahvaliti samo Verčiču, ki je nam izšel stoletje, na klopi in mizice in če je bilo treba, tudi zakral obklopi in obutev. Seveda je pri tej mizi potem sedela vsa družba in če se je nam posrečilo dobiti kak skromen prizrežek ali pičavo na mizo, je bil tudi Verčič enakopraven član naše veleizdajniške bratovščine. Ves čas intervale je bil meščilo silno domotožje. Često je zvečer sedel v svojem kotu v baraki in bradko plakal, češ da nikoli ne bo več videl Ljubljane. Pa se niso uresničile njegove slutnje! Vrnil se je v domovino l. 1917, in tu mirno in skromno živel do večera, ko mu je smrt prestrila nit življenja. Tovarišu v internaciji ohranil spomin, domača gruda pa mu naj bo lahka! Rasto Pustostemšek.

Znanstveno potovanje dr. Matije Murka

Beograd, 27. maja. Ko je te dni bival v Beogradu naš odlični znanstvenik g. dr. Matija Murko, redni profesor slavistike na praški univerzi, ga je posetil v hotelu »Petrogradu« urednik »Vremena« in ga naprosil za kratak razgovor o namenu njegovega prihoda v domovino. G. Murko je odgovoril:

— V Beogradu sem prišel, da zberem informacije in dobim priporočila za znanstveno potovanje po vzhodni Bosni. Črni Gori, Starem Vlahu in Stari Srbiji. Moje potovanje bo približno trajalo tri mesece in namenjen sem proučevati narodno epiko, posebno v teh krajih, saj ostale pokrajine sem svoj čas že prepotoval. Rad bi se osebno prepričal, v katerih krajih še živi narodna pesem in v kakem stanju je danes. Spoznal bi rad pevce, ki širijo narodne pesmi. Pri Nemcih je raziskovanje narodnih umetnin južnih Slovanov že v tradiciji, a zadnji čas je to raziskovanje postalo posebno živahno. S tem vprašanjem se osobito bavi prof. dr. Gesemann, ki je svoj čas bil lektor nemščine na beografski univerzi, zdaj pa je redni profesor na praški univerzi. Razen njega se za slavistiko in posebno za narodno epiko živo zanimata tudi g. Becking, glasbeni zgodovinar, ki bo takisto imenovan za profesorja na praški univerzi, nadalje prof. Götz v Bonnu in prof. Berneker, izdajatelj znamenitega Jazgjevega »Arhiva za slovanstvo filologijo«. Poleg teh prominentnih znanstvenikov se še mnogi drugi profesorji širom Nemčije aktivno zanimajo za slavistiko.

— Kot profesor jugoslovenskih jezikov in literature na Karlovi univerzi v Pragi — je nadaljeval dr. Murko — predavam jezike, literaturo in etnografijo južnih Slovanov, a sam se osebno že celih 30 let osobito zanimam za narodno epiko. Kot

Prebavljaj dobro, da ostaneš zdrav.
vživaj **Bullrich-ovo Sol**
Idealno sredstvo proti vsem motnjam prebave, želodčnim bolečinam, zgagi itd.
100 let v uporabi in nenadrljivo!
Dobiva se v vseh lekarnah.
A.W.I.C.W. Bullrich Berlin W.57

KULTURNI PREGLED

Nova slovenska drama
(Pred krstno predstavo drame Maksa Snuderla »Pravljica o rajski ptici«.)
Nocojšnja krstna predstava Snuderlove drame »Pravljica o rajski ptici« pomeni za kulturni Maribor pomemben dogodek, saj je prvič, da se uprizori v našem gledališču delo mariborskega literata. O umetniški ceni drame se bo mogla izreči zaključna sočba leže pozneje, toda že pred krstno predstavo lahko ugotovimo, da je v čast avtorja »Človeka iz samote«, ki je ob svojem izidu vzbudil toliko zaslužene pozornosti, S fino intencijo je prišlužnil pisatelj tudi v svojem dramskem prevencu tajni govoric svojo dobo in ji dal na samosvoj način izraz. Ta kako je za presojanje in uživanje njegovega dela odločilne važnosti, zakaj sučet koncem koncev ni nov. Milijoni so plakati ob Tennysonovem idilskem epu »Enoch Arden«, a po svetovni vojni je vzbudila lapa novela »Karl in Ana« nemškega pisatelja Leonharda Franka splošno pozornost. Obe umetniški obravnava isti problem kakor Snuderl, ali vendar na docela drugačen način.

Gre za nepričakovano vrnitev moža iz tuje v domačijo k zakoniti ženi, ki pri se je medtem po nepoldnem čakanju poročila z drugim. Povratek prvega moža privede vse prizadete osebe v težek konflikt, čigar razplet — in v tem vidim največjo vrtilno

predsednik JČ-Lige v Prag: imam priložnost delovati za razširjenje in uvrščanje bratskih zvez med Jugoslavijo in Češkoslovaško. Zadnji čas sem izdal večje delo o pomenu reformacije in protireformacije v pogledu duševnega življenja južnih Slovanov, kjer posebno poudarjam, kako je reformacija prva ustvarila program za kulturno in politično uledjenje južnih Slovanov vse do Carigrada. O epiki sem pisal največ nemški, a nedavno je izdal pariški Institut za slovanstvo študije nekatera moja predavanja v knjigi o narodni epiki Jugoslavije.

Na vprašanje glede aktualnih problemov slavistike je dr. Murko odgovoril:

— O teh problemih se je že mnogo govorilo in pisalo, a največ besed je v tem pogledu bilo izgovorjenih lani na kongresu slovanistik filozofov, ki sem mu imel čast predsedovati in kjer je sodelovalo okrog 600 znanstvenikov iz vseh slovanistik držav ter je tu prvič bila uradno zastopana tudi sovjetska Rusija. Nadejam se prisostvovali znanstveniki iz vseh ohih držav, kjer se proučuje slovanstvo: jeziki in slovanstva kultura. Poročila o delovanju tega kongresa s predavanji in diskusijami bodo v kratkem tiskana v posebnem zborniku, ki bo obsegal tri knjige. Ta zbornik bo najbolje posvedočil misljenja mnogih svetovnih znanstvenikov o aktualnih problemih slavistike. Jaz sam pa sodim, da je po zanosnih idejah romanizma in slovanstva vzajemnosti dandanes vsekakor treba delovati na popolnoma realni in znanstveni osnovi proučevanja in zblizevanja slovanistik narodov. Zato je treba posvečati več pažnje slovanistik jezikom in to ne samo na visokih, temveč tudi na srednjih solah. Na Češkoslovaškem imajo nižji razredi srednjih sol drobne članke s članki v ruskem, polškem in srbsko - hrvatskem jeziku, tiskane tako v latinici, kakor tudi v cirilici. Za znanstveno proučevanje sodobnih kulturnih in gospodarskih razmer slovanistik narodov je v Pragi osnovan slovanistik institut, čigar organizacija je že definitivna ter je nameščen na Hradčanih v bivši palači kneza Lobkovic. Temu zavodu dolgujem kakor našemu ministru prosvete zahvalo, da mi je omogočil sedanje tri mesečno znanstveno potovanje...

Na zaključno vprašanje, kako sodi o procesu ustvaritve epote jugoslovenske književnosti, je dr. Murko odgovoril:

— Na to vprašanje bi bil odgovor precej dolg, a težko ga je tudi podati v nevezanem razgovoru. Vendar v odgovor na to vprašanje obljubljam, da bom v kratkem objavil članek o sintezi jezika za edinstveno jugoslovensko književnost, ker to vprašanje tudi mene osebno zanima.

Iz Beograda je g. dr. Murko sinoči odpotoval v Šabac, odkoder ga vodi pot v Bosno in dalje

Trdinovo slavje v Mengšu

Kamnik, 26. maja. Mengšanji se bodo v nedeljo, 1. junija, oddolžili spominu pisatelja Janeza Trdine, ki se je rodil v Mengšu 29. maja 1830. Na slovesen način bodo odkrili na njegovoj rojstni hiši spominsko ploščo. Pripravljeni odbor, ki si je nadel težko nalogo izvesti to slavje čim lepše, je izdal te dni svojlo revijo »Mengšane«. Revija obsega 16 strani s sliko pisatelja Trdine in petimi slikami: trga Mengša, vsebina revije v redakciji nadučitelja Izidorja Smeola in Mengša je prav skrbno zbrana in nudi vsakomur mnogo zanimivega, tako zgodovinskega kakor tudi pripovednega štiva. Prvo stran krasi posrečena reprodukcija kipa, ki ga je napravil znani kipar Fran Ropret.

Vsekakor se obeta v nedeljo v Mengšu prav redko slavje. Ob pol 3. popoldne se bo formirala povorka izpred Starotove grajske po trzu v Mali Mengeš, kjer se bo nekako ob pol 4. vršilo odkritje spominske plošče. Sodelovali bodo pevci, razna društva, skupina narodnih noš, godba itd. Po uradnem delu se bo na prostornem dvorišču slavnostno otvorila Stemberger & Melitzer vršila veselica. Agilnim Mengšanom gre za to delo vse priznanje. Želimo samo, da bi jim bil naklonjen še nebeski vremenar in prireditelj se bo v celam tako posrečila, kakor si jo želijo sami.

Odkritje Cankarjevega spomenika

Vrhnika, 27. maja. Predsednik odbora za postavitev Cankarjevega spomenika na Vrhniki je prejel dne 24. t. m. od g. Frana Varšeka, mestnega stavbenika v Beogradu, naslednje pismo »Povodom krsta mojega prvega sina Miroslava sem se odločil, da podarim 2000 Din za spomenik Ivanu Cankarju. Pazljivo sem čital vse polemike, tičeče se Cankarjevega spomenika, pa vam izjavljam, da sem bil vedno na strani odbora,

Koncert »Grafike« v Ljubljani

V ponedeljek, 26. t. m. je priredila podružnica Saveza grafičnih radnika svoj vsakoletni koncert v dvorani Filharmonične družbe. Društvo načeljuje pevovodja prof. Gröbming, ki se mu je posrečilo, da je iz jato raznovrstnega materiala združil dokaj zvočen možki zbor in orkestralni naraščaji. Z ozirom na nepoklicno gojitev glasbe v teh vrstah je treba veak pojav umetniških stremiljenj le pozdraviti. Zbor in orkester Grafike sta pokazala, da ne resno voljo, temveč tudi že dokaj lepo stopnjo izvežbanosti,

kateremu predsedujete Vi, kajti bili ste vedno na edino pravilnem stališču. Želeč, da se spomenik čim prej postavi, Vas leno pozdravljam...« G. Varšeku se odbor za ta velikodušni dar, ki je njegov že tretji izdatnejši prispevek v ta namen, naitopleje zahvaljuje z željo, da bi dobil še mnogo posnalmcev.

Vsa dela za spomenik so že oddana in je odkritje istega predvideno na nedeljo, 27. junija. Blizamo se torej realizaciji naših želja, da postavimo pisatelju Cankarju dostolen in njega vreden spomenik. Poudarjamo, da nam kljub izdatni podpori ameriških Slovencev še vedno primanjkuje precejšnja vsota, zato se poslednjič obračamo do vseh tistih, ki se dosedaj še niso odzvali, posebno na denarne zavode in v tujni bivaloče Vrhnike, da po možnosti prispevajo v ta namen.

Osumljeni trgovine z dekleti

Jesenice, 27. maja. V soboto je prišel iz Belgije na Jesenice neki Nikola Belian, star 37 let in doma iz Livna v primorski banovini. Obleden je bil prav elegantno ter le razlagal z velikimi vsotami denarja. Obmeine oblasti so postale nani takoj pozorne in so kmalu doznale, da je ta mož izvalil v svoje mreže tri mlade brhke natakarike. Obljubljal jim je zakon, jim odvezel vse listine in se je z dekleti že nahajal v vlaku, ki bi moral že v par minutah odriniti v Avstrijo. Obmeina policija je še pravočasno aretirala Beliana in uvedla preiskavo, ker obstaja sum, da mož vodi trgovino z dekleti. Vse tri natakarike je nameraval Belian prepeljati v Belgijo.

Žabniška kmetijsko-strojna zadruga

Zabnica, 27. maja. Na pobudo kmetijske podružnice v Žabnici je bila ustanovljena 26. oktobra 1924 kmetijsko - strojna zadruga, ki prav uspešno vrši svojo nalogo. Zadruga, ki je štela v početku 26 članov, se je sčasoma popularizirala. Sedaj šteje 44 članov. Vodi jo od početka g. Janez Porenta. Dosejel si je zadruga nabavila najpotrebnejše stroje. Kupila je mlatnico za 35.800 Din, slamoreznicu za 7280 Din, motor za 19.300 Din in sekular za 2930 Din. Vsi stroji so torej veljali 65.390 Din. Društvena imovina se izposoja z zolji članom, odnosno delničarjem. Po ustanovitvi pravilih je delničar vsakdo, ki plača na 4 ha 250 Din (1 delnica), navadni posestniki pa okroglo po 1000 Din. Delna izprememba pravil se je izvršila tako, da je pristop omogočen najširšim lastnikom zemlje. Prometa je lani bilo 47.235 Din.

Ob 4., 7. in 9. zvečer Richard Tauber

slaviti nemški komorni pevec v prvem svojem zvočnem filmu

Ne verujem več - nobeni ženski -

Krasno petje očara vsakega poslušalca!

Ganljiva vsebina! Prizori smeja!

Telefon 2124.

Elitni kino Matica

Člani zadruge nameravajo sedaj kupiti še mlatnico za detelo.

Štiridesetletnica glasbenega gibanja v zagorski kotlini

Zagorje, 26. maja. V soboto je Glasbeno društvo Zagorje proslavilo 40letnico svojega obstoja z velikim, nad vse dobro obiskanim koncertom. Poleg okoliških dolinskih zborov »Loškega glasca«, kotrediškega pev. zbora in zbora deklet, je prihlet polnoštevilni tudi ansambel Glasbenega društva Hraštnik ter s tem močno dvignil pomembno manifestacijo. Slavnostni koncert je otvoril predsednik učitelj g. Janez Kopriva z govorom o razvoju glasbenega gibanja v naši dolini.

Kmalu po ustanovitvi najstarejšega podložkega sokolskega društva na bivšem Kranjskem — Zagorskega Sokola l. 1890 — je bil v njegovem okviru ustanovljen pevski odsek, ki ga je šentlambertski župnik B-rece dvignil v tem, da mu je poslal za pevovodjo učitelja Lozeja iz oddaljene fare. Pri Robavcu, vulgo Erjavcu v Doljeni vasi so se vršile pevске vaje. Sledilo je še več pevovodij, sami idealni in požrtvovalni možje. Tudi kapelnik godbe dravske divizijske oblasti dr. Josip Čerin ima svoje zasluge; o počitnih je hodil poučeval navdušene fantje. Leta 1901 je prišel komunist Emil Adamič, ki je posebno globoko izoral pevsko grudo. Dne 3. novembra 1904 je bil ustanovljen Pevski klub Zagorje; Janko Lavstik, sedaj šol. upravitelj na zagorski šoli je polnih 20 let vodil zbor.

Vojna je zavrla plodono delo, ki na je po osvobodjenju doživelo nov razmah. Gojila se je dramatika, delovali so možki in ženski zbor, sekstet in tamburaški zbor. Zal je huda socialna kriza za nekaj časa zatrla zopet vse delo in obzupševala vsa vrzedevanja pevovodij. Sele v zadnjem času se je obrnilo zopet na boljše in Glasbeno društvo deluje zlag zopet zelo razveseljivo. Ima svojo glasbeno šolo, mladinski zbor, mal salonski orkester in možki zbor.

H koncu govora se je predsednik spomnil vseh zaslužnih aktivnih in podporanih članov, nakar so je brozjavim čestitkam Ljubljanskega Zvona, Trboveljskega Zvona in Smartenskega Zvona pridružil tudi Glasbeno društvo Hraštnik, v čegar imenu je spregovoril g. dr. Neubauer. Nato je nastopil mladinski zbor (pevovodja g. Janez Kopriva), ki si je iz ljubko prednašanimi pesmicami takoj osvojil srca občinstva. G. Pavel Šivic je bravurozno odigral dve Chopinovi deli. Za njim je nastopil zbor krepih deklet Loški glas (Godina), ki so kakor njim sledile Kotredrežani (Levstik) želi odkrito srčno odobravanje. Zelo je ugajal dekletski zbor gđ. Vide Knežlove Glasbeno društvo Zagorje (Adamič) je v polni meri uveljavilo sloves izra dobrih časov. Zdrženi pevski zbori so z Mollovo »Nocoj je pa lep večer« in Adamičevim »Vasovalec« navdušili občinstvo. Višek večera je vsekakor tvoril nastop hrastniških gostov, ki so pod vodstvom učitelja Davorina Čondra površčeno zapeli Jenkovega »Vračara«, Pavčičovo »Lenko« in Adamičovo »Solnce sijaj«, vse s spremljanjem izvrstno vigranega in discipliniranega orkestra. Godalni sekstet Glasbenega društva Zagorje je ljubko in mirno odigral obhvalno kompozicijo »En dan v Benetkah«. Zaključek so tvorili »Slovanistik ples« od Dvořaka in Straussova uvertura k »Neposrpuje«.

Po animirani zabavi se je po polnoči vršil razhod. Koncert je dokazal, koliko je možje doseči s složnim delom; bil je glasen klie vsem onim, ki stoje še ob strani. Ami.

Odmevi tragedije Jontesove družine

Ljubljana, 27. maja. Razburjenje po mestu, zaradi grozovite družinske tragedije v Jontesovi družini v Prečni ulici št. 2, se tudi danes še ni pogleglo. Ljudje, ki poznajo Josipa Jontesa, sprva kar niso mogli verjeti, da bi mogel izvršiti on tako strašno dejanje. »Tak miren človek, na morilec? Neverjetno!« so se pozovarjali ljudje v mestu vespnošod. Poročila listov pa so prikazala vso grozno resnico. — manjka le izraziti motiv, ki je nesrečneža znal h krvavemu dejanju. Tega pa menda niti on sam ne pozna in se ga ni prav zavedal, daš je dejanje tu. Na policiji so Josipa Jontesa večeraj popoldne še enkrat zaslišali. Priznal je, da so ga trle v zadnjem času čedalje huiše skrbi za obstanek, kajti vzdrževati je moral že odrasle otroke. K temu so se pridružila še razna druga razočaranja. Zakaj prav za prav in kako ter kam je streljal, pa Jontes, kakor je povedal pri zaslišanju, ni znal navesti.

Izpovedi nesrečnega moža so prav verjetne, kajti v zadnjem času je sploh kazal znake težke duševne depresije. Tudi se je obnašal večkrat popolnoma abnormarno.

Naboli, katerih se je poslužil pri streljanju iz revolverja sistema »Buldog«, so bili stari že nad 18 let. Strokovniško mnenje se glasi, da je moral Jontes, ki je pri zaslišanju navedel, da sploh ni meril, marveč streljal kar na sleno, oddal strel na ženo prav iz neposredne bližine. To je bilo spoznanje iz dejstva, da je imela njegova pokojna žena Marieta na prsih močno ožza-

Begovičeva »Ameriška jahta« v splitski lukje v Brnu

Češko gledališče v Brnu je uprizorilo igro »Ameriška jahta« v splitski lukiz, ki jo je nedavno spisal Milan Begović, avtor »Pustolovca pred vrati«, igre, katero pravkar igrajo v Ljubljani. Poročevalce najuglednejšega brnskega dnevnika »Lidove Novine« sodi, da je to »opereta brez godbe«, »popolna limonada«, ki »sicer nadarjenemu avtorju ni nič preveč v slavo.« Dobra pa je bila uprizoritev.

Jugoslovensko slostvo kot del svetovnega pismenstva. V monumentalni zbirki »Handbuch der Litteraturwissenschaft« je pravkar začela izhajati zgodovina jugoslovenske književnosti. Nje avtor je praški vseučiliški profesor dr. G. Gesemann, znan tudi kot urednik revije »Slavische Rundschau«. Izmed slovanistik slovstev sta izšla v tej obsežni, odlično opremljeni in bogato ilustrirani zbirki, znanstvena pregleda ruske in poljske literature. »Handbuch der Litteraturwissenschaft« bo izšel v kakih 100 zvezkih in bo dal enotno zasnovane in znanstveno izdelane pregledne vs-h važnejših literatur na evetu.

Plesni večer praške Jugoslovenke. Dne 30. maja bo priredila Jugoslovenka gđ. Mirjana Dragana Janečkova v praški palači Radio vseslovanistik večer, na katerem bo izvajala s svojim studio-ansamblom razne slovaneste motive in plesje. Večer bo prirejen pod protektoratom praškega primatorja dr. Baxe. V častnem predsedstvu so razni kulturni delavci in prijatelji slovaneste misli iz vseh slovanistik dežel. Gđ. Janečko-

Kot najboljšo masazno in domačo zdravilno sredstvo proti

revmatičnim bolečinam

zobo- in glavobolu, prehlajenju, trganju, za negovanje telesa, ust, osvježitev in krepitev mišičevja ter živčevja sploh, se vporablja že pol stoletja

priznana

LEVJA

MENTOL-DROZENKA

(francosko izganje)

Dobiva se v originalnih steklenicah v pristni prvotni kakovosti v vseh drogerijah in trgovinah s mešnim blagom. 38-a

no strajco. Krogla, ki je ostala v telesu in ki je prebila srce, je bila svinčena brez iclenega oboda.

Kakor smo poročali že večeraj, je bil Josip Jontes snoč izročen v sodne zapore, kjer je ostal ves čas mrk in zatopljen v globoko premišljevanje. Danes popoldne je zaprosil, ako sme pred pokopom pokropiti svojo ženo. To mu je bilo s strani preiskovalnega sodnika in državnega tožitelja dovoljeno. Ob 10. je odšel popolnoma skruseni mož v mrtvašnico splošne bolnice v spremstvu dveh paznikov. Tam je pokleknil pred krsto, v kateri je počivala žrtev nenadno zbuene bestije v človeku, in se za hip globoko zamislil. Ustnice so mu drgetale kakor v molitvi, takoj nato pa je prišel nesrečne otepati z rokami in sta ga morala paznika spet odpelati. Šel je z njima popolnoma mirno, ne da bi spregovoril besedico. Tekom dopoldneva je pokropila poleg ostalih otrok in sorodnikov svojo nesrečno mater tudi ranjena hčerka Angela, ki leži zaradi strela v hrbet v bolnici.

Pogreb nesrečne žrtve družinske tragedije v Prečni ulici 2. Mariete Jontesove se je vršil popoldne ob 5. Pred mrtvašnico splošne bolnice se je zbrala že pred imenovano uro veličanska množica ljudi, po večini žensk in magistratnih nameščencev, ki so sočutno zrlj na nesrečne otroke pokojnice, ki so jokali ob krsti. Po opravljenih molitvah so krsto prenesli v voz, nakar se je pomikal žalni sprevod po Zatoškem cestu in dalje po Abačičevi in Smartinski cesti proti pokopališču Sv. Kriza, kjer so položili nesrečno ženo in mater k večnemu počitku.

MAGGI jevo
goveja juha

vam prihrani denar, čas in delo.

Razpečava v kraljevina Jugoslavija
Fran Ks. Lečnik, Maribor, Cankarjeva ul. 26.

Noseče matere morajo skušati vsako zagatene odpraviti z uporabo naravnega »Franz Josefove« grenčice. Predstojniki univerzitetnih ženskih klinik soglasno hvalijo pristno »Franz Josefovo« vodo, ker se lahko použije in se milo odpirajoči učinek zanesljivo poveča v kratkem času brez neprijetnih stranskih pojavov. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specijskih trgovinah.

Repertoarji

LJUBLJANSKA DRAMA.
Začetek ob 20.

Sreda, 28.: Zavrto.
Četrtek, 29.: Zaprtlo.
Petek, 30.: Sveti plamen, A.
Sobota, 31.: Pustolovec pred vrati, D.

LJUBLJANSKA OPERA.
Začetek ob 20

Sreda, 28.: Zaprtlo
Četrtek, 29.: Dolarska princesa, Izven.
Petek, 30.: Dolarska princesa, E.
Sobota, 31.: Dolarska princesa, E.

MARIBORSKO GLEDALIŠČE.
Začetek ob 20.

Sreda, 28.: Pravljica o rajski ptici, Premijera, A.
Četrtek, 29.: Adieu, Mimi. Znižane cene, Kuponi.

PTUJSKO GLEDALIŠČE.
Začetek ob 20 zvečer

Ponedeljek, 2. junija: Pravljica o rajski ptici, Gostovanje mariborskega gledališča.